

# 爱迪生通讯

华夏中文学校爱迪生分校校刊 第 222 期 2016 年 12 月 31 日  
Hua Xia Edison Chinese School Newsletter 本期 1 页  
School location: 50 Blvd of Eagles, Edison NJ 08817  
学校网址: [www.hxedison.org](http://www.hxedison.org)

## 华夏中文学校爱迪生分校成员大会

华夏中文学校爱迪生分校成员大会于 12 月 11 日在爱迪生高中食堂举行。魏东校长介绍了理事会成员和校务人员，以及教师队伍的结构。魏东还报告了 2015-2016 学年的财务状况，2016-2017 学年的注册情况，2016-2017 学年的财务及教师月薪和年终奖金。魏东还强调了对校园凌霸的零容忍政策。魏东最后简要说明了 2016-17 学年的学校活动，欢迎大家积极参与。

## 华夏中文学校爱迪生分校理事会议

华夏中文学校爱迪生分校理事会于 12 月 18 日举行会议，讨论 2017 春节晚会事宜，决定 2017 春晚将于 1 月 22 日举行。

## AP 中文班写作：我和中国文化

### 小笼包

王安博

指导教师：窦泽和

小笼包是上海的特色点心。每一次到上海，人们都要尝一尝这个小笼包。小笼包是一个小包子，外面的皮是又软又薄。里面有一团小小的肉，还有小笼包里面有汤，小笼包每一客差不多有 10 颗，小小的肉包是放在一个竹子做的小蒸笼里蒸熟的。一般来说，小笼包有两种口味，一种是传统的鲜肉小笼包，另外一种就是蟹黄小笼包。

南翔小笼包是小笼包之王。已有数百年历史。它起源于南宋年间，从一个小小的点心店里开始的。他的老板叫黄明贤，最早在他的店里小笼包叫“南翔大肉馒头”，然后改名为“古猗园小笼”，最后才改成“南翔小笼”。小笼包的味道很有趣，它非常的鲜。我问我妈妈，小笼包里的肉汁是怎么来的？妈妈说，是在制作小笼包的时候，人们把肉汁冻成固体包在包包子里等去蒸的时候，这个肉汁会融化成汤汁。人们都喜欢小笼包，小笼包就是上海传统点心的代表。

据我妈妈说我在五个月大的时候，她就喂给我吃小笼包。妈妈说我很爱吃小笼包当她把小笼包喂进我嘴巴里的时候，我就不停的点头，不停的要吃。

有一年，我去上海，我跟我的伯伯去吃小笼包，因为我很久没有吃到小笼包了，我伯伯帮我点了好多客小笼包，当服务员送上来的时候，我就马上就迫不及待地夹了一个吃起来。忘记了把它先吹一吹，就这样我被小笼包的汤烫了嘴巴。我伯伯在一旁很紧张，问我还好吗？我点点头说“还好，有点烫，但非常好吃。”我伯伯说：“你吃小笼包的时候不能太着急，要等它凉一些的时候才可以吃，或者你可以点一点醋吃。”我不喜欢醋，我就喜欢吃原汁原味。“我伯伯听了笑着说“下一次我可以带你去吃大汤包，你可以用一个吸管插进汤包里吸着吃的。我听了很高兴得拍着手说“好啊，好啊，这一定很好吃。”总而言之，上海小笼包不仅仅每一次吃的时候都觉得它很美味，而且它还代表了上海的美食文化和历史。



## AP 中文班写作：我和中国文化

### 我和福建土房子

林行

指导教师：窦泽和

2009年，我回中国的时候，去看了我爸爸以前住过的老房子。它是用泥土，木头，和砖头等材料造起来的。那一类的房子叫“土房子”。我第一次走进一座土房子时，感到特别紧张。当大伯带我绕房子走一圈时，我心里一直想，“如果这坐房子突然倒塌了，怎么办呢？”

以前老家的人比较穷，大多住土房子。但随着时间过去，他们生活的方式改变了。人们变得更加富有，并离开了他们“老式”的家。很多人不再住土房子了，所以到今天，就看不到新造的土房子了。

其实，土房子没有我们想象的那么可怕。房子的地基是用石头和砖造成的，通常至少有一米在地底下，和几尺在地面以上。这个地基可以经得起被水浸泡，并隔离冷气。房子的墙是用泥土和放在中间的木头组成的，有点像水泥和钢筋的结构。除了它是用真的瓦片做的，土房子的屋顶很像现代的房子。在我爸爸年轻时，他帮过建造这样的房子。当土房子的墙建得越来越高，我爸爸爬到最高点时，就感觉到墙会晃动，很不稳定。一直等到安装了横梁后，墙就不会再晃动，变得很稳定了。直到现在，我们老家都还有很多这样的土房子。我大姨养的鸡和兔子都还在她老的土房子里。这就说明我们老家的土房子也够结实。

怎么会住在那种房子里面。土楼和普通的土房子是差不多的结构，只是更加高大而已。当然，我们都不知道住土房子到底安不安全，这得问问专家，但是我相信，土房子是福建历史特别重要的一部分。